

怦然心动—广西朱姊妹

失落中的安慰

在神的带领下，我在 2012 年进入教会全职服侍。在服侍的过程中，深感自己的缺乏，生命、知识、见识都不够，神使我透过事奉对学习有极大的渴慕。当时快 40 岁了，并且有家庭，教会牧师认为我的时间及精力有限，不建议读面授的神学院课程，内心很失落。

有一天打开电脑，突然看到了良友圣经学院，让我怦然心动。因为对良友电台并不陌生，在 20 岁左右，就很喜欢收听电台的广播。于是，我报读了良友圣经学院。

坚持学习、生命提升

在学习的过程中，得到了很好的装备，良院课程的设计，实用性很强，有理论、有实操、重视内在生命的提升、和对神完全的信靠，让我受益非浅。

在学习的过程中，曾想过放弃。因为，中年姐妹事务较多，有时不能静心学习，有些科目不知道怎样答题。感谢主，在祷告中赐给我力量，不断的开启我，使我坚持将良院的课程学完。

感恩不断、努力事奉

收到良院毕业证书，看到 35 周年庆特刊中，仿佛有老师的身影，如同家人般的亲切，好像听到了老师熟悉的声音，心里特别感恩。感谢神给我学习的机会，感谢良院老师的付出，感谢你们的陪伴与引导。今后，我会学以致用，在事奉中实践，透过学习让我更深的认识神、经历神。愿神赐福良院、使用良院，成为更多人的祝福！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。